
Δείτε τα πρώτα βίντεο από τη συνέντευξη τύπου του συνδυασμού
ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ για την παρουσίαση του προγράμματος και
των ψηφοδελτίων. Σε επόμενες αναρτήσεις θα παρουσιάσουμε
και τα υπόλοιπα βίντεο. [Προσθήκη: Το 2ο Μέρος εδώ]

Ο Άγγελος Χάγιος, υποψήφιος βουλευτής Α’ Αθήνας, τόνισε τα βασικά σημεία του προγράμματος του
συνδυασμού και την επικαιρότητά τους: τη μονομερή κατάργηση των μνημονίων και των δανειακών
συμβάσεων, την διαγραφή του χρέους, την έξοδο από το ευρώ και την ΕΕ, την εθνικοποίηση των
τραπεζών και μεγάλων επιχειρήσεων ως προϋπόθεση για να πάρει πίσω ο λαός αυτά που του ανήκουν.
Μίλησε επίσης για τη σημασία της συνεργασίας της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της Μετωπικής Αριστερής
Συμπόρευσης (ΜΑΡΣ). Επίσης, τόνισε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δεν μπορεί να αντιμετωπίσει τα άμεσα προβλήματα του
λαού, στο βαθμό που αποδέχεται πλήρως το πλαίσιο της ΕΕ και της ευρωζώνης. «Για μας δεν θα υπάρξει
περίοδο χάριτος ούτε μίας μέρας, γιατί πρέπει να αντιμετωπιστούν άμεσα τα προβλήματα του
εργαζόμενου λαού, όπως και τα ζητήματα δημοκρατίας», κατέληξε.

 

 

Ο Στάθης Χατζόπουλος, υποψήφιος βουλευτής Β Αθήνας, μίλησε για «συμπόρευση για μια αριστερά που
δεν θα κινείται σημειωτόν, αλλά θα δίνει μια δυναμική απάντηση στα προβλήματα κοινωνικού
αποκλεισμού, ανεργίας, κατασχέσεων» και ότι έχει ιδιαίτερη σημασία ότι η συνεργασία ΑΝΤΑΡΣΥΑ και
ΜΑΡΣ δεν είναι μια εκλογική συνεργασία αλλά μια πολιτική συνεργασία που θα συνεχιστεί και μετά τις
εκλογές. Μίλησε για τον ανεπαρκή διαχωρισμό μνημονιακών και αντιμνημονιακών δυνάμεων, θυμίζοντας
ότι οι πρώτες εξυπηρετούν τα συμφέροντα του κεφαλαίου και της ΕΕ, ενώ οι δεύτερες αποδέχονται τη
γενική πολιτική του πλαισίου της ΕΕ, με συνέπεια οι λύσεις που προτείνουν να μην είναι αποτελεσματικές
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για τους εργαζόμενους που έχουν πληγεί.

 

Η συντονίστρια της συνέντευξης Δέσποινα Κουτσούμπα παρουσιάζει τα ψηφοδέλτια του συνδυασμού
ΑΝΤΑΡΣΥΑ – ΜΑΡΣ. Η ίδια διάβασε την παρέμβαση του Γιώργου Ρούση, υποψήφιου Επικρατείας, στην
συνέντευξη τύπου του συνδυασμού ΑΝΤΑΡΣΥΑ & ΜΑΡΣ:

Η υποστήριξη και η συμμετοχή μου στο ψηφοδέλτιο επικρατείας της πολιτικής συνεργασίας
ΑΝΤΑΡΣΥΑ & ΜΑΡΣ απορρέει από την πεποίθηση ότι συνιστά εκλογικά τη δύναμη που
ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις αντιμετώπισης της καπιταλιστικής κρίσης που μαστίζει και
τον τόπο μας.

Και αυτή η εκτίμηση τεκμαίρεται από το ότι πρόκειται για μια συνεργασία ταυτόχρονα
ρήξης, μετωπική, με άμεση αγωνιστική πρόταση αντισυστημικής διεξόδου από την κρίση και
με προοπτική εκτός των καπιταλιστικών τειχών.

Απέναντι στις κυβερνητικές δυνάμεις και τους νέους και παλιότερους συνοδοιπόρους τους,
εκφραστές των συμφερόντων των ξένων δυναστών μας και του ντόπιου μεγάλου κεφαλαίου
και απέναντι σε μια αριστερά όπως ο ΣΥΡΙΖΑ που δίνει όρκους πίστης στο κυρίαρχο σύστημα,
είτε μια αριστερά όπως το ΚΚΕ που ταυτίζει το λαϊκό κίνημα με τον εαυτό του, αρνείται κάθε
συνεργασία και κάθε δυνατότητα ριζοσπαστικών μεταρρυθμίσεων , η συμπόρευση ΑΝΤΑΡΣΥΑ
& ΜΑΡΣ αποτελεί την πλέον φερέγγυα λύση.

Και βεβαίως αυτό ισχύει μόνον στο βαθμό που η συνεργασία αυτή δίχως άλλες χρονοτριβές
θα εξελιχθεί μετεκλογικά στο αναγκαίο για την αντιμετώπιση της ούτως ή άλλως
αναμενόμενης νέας επίθεσης του ξένου και ντόπιου κεφαλαίου κατά του λαού, και στην
αναγκαία μετωπική οργάνωση της λαϊκής αντεπίθεσης.

Οι εκλογές ας σημάνουν λοιπόν το Εμπρός μαρς για την ανταρσία που έχει ανάγκη ο τόπος,



αλλά και ολόκληρη η Ευρώπη.

Γιώργος Ρούσης, υποψήφιος επικρατείας

 

 

Ο Πάνος Γκαργκάνας, υποψήφιος βουλευτής Β Αθήνας θύμισε τους αγώνες των εργαζομένων που
οδήγησαν στην πτώση της κυβέρνησης Σαμαρά-Βενιζέλου και τόνισε ότι για να δικαιωθούν οι αγώνες
αυτοί δεν αρκεί η κυβερνητική αλλαγή, αλλά «να πάρει η ανατροπή τις μεγαλύτερες διαστάσεις, για να
πάρει πίσω ο λαός όλα όσα του έχουν στερήσει αυτά τα χρόνια». «Στο ψηφοδέλτιο επικρατείας της ΝΔ
είναι ο Φορτσάκης, ο πρύτανης των ΜΑΤ, ενώ στα δικά μας ψηφοδέλτια είναι οι αγωνιζόμενοι νέοι,
φοιτητές, άνεργοι». Αναφέρθηκε επίσης στην υποκρισία της συμμετοχής των βομβαρδιστών ηγετών της
ΕΕ στις διαδηλώσεις στο Παρίσι, μαζί και του Α. Σαμαρά, όπου δήθεν παρίσταναν τους υπέρμαχους της
ελευθερίας και της δημοκρατίας.




